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1.2 Movwvupa - npagels ye povovupa

[ 1.2 Movwvupa - npaeis ye yovaovupa

A. AfllyeBpikés napaotdosis - Movavupa
B. T ovopdloupe ouvieneotn, kKUpIo pépos Kal Babuod
Epwtnon 1

povwvUpou;
a. Ti ovopdloupe apiBunukn napdotacn; y. Noid povavupa Néue dpola;
B. T ovopdloupe afyePpikn napdotaon; 6. Méte 00 povmdvupa Aéyoval ioa kal NOTE avtiBeta;
y. Néte pia anyefpikh napdotacn Aéystal aképaid;
6. Ti ovopdloupe apiBunukn tupn pias adyeBpikns na- .
pGotaons. Andvinon
Andvinon a. Mov@vupa ovopdloupe ts aképales anyeBpIKEs NapaoTaoels,
a. ApIBUNTIKES NAPAGTACEIS AEUE Tis £k- B ous onofes PETaU twv PETaBANTdV onpeivetal pévo n npdén
£4+3-5 NER

@PAOEIS MOU NEPIEXOUV POVO apiBuous. ou noAAanAaciaopou. n.x. 7x*y’w, —9x°y°w’, 6x°y’w’.

B. AdyeBpikés napaotdoels NéPe TS ek-

Y. Mia afyeBpikn napdotaon Aéyetal aképaia, otav Petagl
WV PETaBANTOV TS CNPEIDVOVTAl HOVO Ol NPAgels Ths Npod-
oBeons kal tou noAdandaciacuol Kal ol ekBEtes twv

. . . . 3 2 7 , , , , ’
petapAntav s eival guoikoi apiBpoi. M.x. 4x° —x* -y +y B. O apiBuntkés napdyovias NEYETal CUVIEAEDSTAS TOU LIOVWVULIOU.

6. Av og pia adyeBpikh napdotacn avikataoTNoOUPE TN

gtaPAntn (A us petaBAntés)ue évav apiBuou (h pe apiB- ,
H , P . peap ,“ PIEH , HE ap pOS TOU LOVWVULOU.
pous) kal ekteNéooupe us NPAEEIs MoU ONPEIMVOVTAl NPO- ) o ) ;
KOMtEl €vas apiBuGs nou AEyetal apIBuntkA Tph tns O ekBéns pias petaBAntis Néyetal Babuds tou povwvupou
afyePpikns auths napaotaons. S MPos tn petaBAnth auth, evd 1o ABPOIoUA TWV EKBETV

HovwvUpou

PPAOCEIs 6rou ektos anod apiBpous ne- 2. & 3.7f Babu6c e mooc x Pdyeg MRy
pI€xouv kal petaPfAntés. Na napadely- 7‘ /
a, Ol MOPACTACEIS: \*‘
3%,20° + X,— /3y’ +1 4ox+5.9 % 5 Zeq” )
, , Va (f;v ?
e / 5+3=Beivaio
~—l BaBpadg Tou

eival afyePpikés. }

OUVTEAEOTNG  KUpIO PEPOG

To yivopevo 6Awv twv petaBAntdv tou Aéyetal KUPIO pé-

Na napddeiypa: av a = 2 n apiBuntkn tpn s afyePpikns twv petaBAntdv tou Aéyetal Babuds tou povwvUpou.
napaotaons 20 +3 eivar 2-2° +3=11. y. Opoia Aéyovtal T HovAVUPa Mou €xXouv 10 1810 KUPIO HEPOS.
Epdtnon 2 lNa napddelyua ta povmvupa

47x°y’w, —-3x°y’w, 10x°y’w €ival 6poIa.

a. Ti ovopddoupe povwvuua;
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6.’loa Aéyovtal ta duola yovmvupa nou éxouyv tov 1o cuvieneoth kal aviiBeta av éxouv aviiBeto cuviedeotn.

Or1 apiBuoi Bewpouvtar ws povawvupa rnou ta ovoudloupe atabepd povawvupa. O apiBuds 0 Néyetal undevikd Lovd-
vupo kai 6ev éxel BaBuod, evw 6ia ta dida otabepd povavupa eivar unbevikol Babuodu.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na Bpebei n apiBunukh uph tns napdotaons:

2xy — X’y + 2xy® + 2003

a. yla x=10 kar y=0.

B. yia x=0 ka y=10.

Auon
a. Avuka@iotolpe énou x =10 kal y =0 otnv napdotacn

2:10-0-10°-0+2-10-0° +2007 = 2003
B. AvukaBiotoUpe 6nou x =0 kal y =10 otwnv napdotacn

2-0-10-0°-10+2-0-10° +2007 = 2003

Na Bpeite us aképaies upés wu A hote n af-

7-A -4

YEBpIkA mapdotaon —%x -y"™" va egival yo-

VOVUUO. LTn CUVEXEIO yIO US UMES aQUTES va
Bpeite ta aviiotoixa HOVOVUQ.

Auon
MNa va sival yovavupo n napandvw afyeBpikn napdotacn npé-

MEl ol EKBETES TwV PETARANT®V X, Y va gival pUOIKOi apIBUoi.
AnAabn npénel va 10XxUouV oUyXpoOvws:

7-A20kaA-4>20n-A=>2-7kad=24 ha<s7kaA>4.
O1 Kolvés aképales TPES yia tn petaPinth A eivai 4, 5, 6, 7.

MNa A =4 €xoupe:

2 7444
——X [
3 Yy

Na A =5 EXOUpE:

zxayo __Z

MNa A=7 €Xoupe:
7-7.,7-4

——X = ——
3 y

Eva povovupo éxel cuviedeoth - 8 kal PETQ-
BAntés x kar y. Na npogbiopioete 10 Povdvu-
ho, av o Babusds ou ws npos x €ival 3 Kal ws

npos x kai y givar 7.

Auon

To povvupo ival tns popPns

-8x*y".

YUpQwva e v ekpavnon eivatk =3 katk +A=7n
k= 3kan=4.

Ondte 10 povdVvuvo sival —8x%y* .
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Na npogbiopioete tnv UpA 10U QUOIKOU V,MCTE

10 HOVAOVUUO 4x%y"

a. va €ival undevikol Babpol ws npos y
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Na Bpeite tous apiBuous k,A,y, dOtE 1@ povd-

N vupa 2kx'yY, Ax2y* va eivar:

a. duoia  PB. foa y. aviiBewa

B. va eivar éktou BaBuol ws mPos x Kal y
Y. va éxel apiOunukh tuh 64 yia x = 1 kaly = 2. Agon

Auon

a. Mpénel o ekBétns tou y va eival undév , onA. v = 0.
B. Mpénel 1o dBpolopa twv ekBetV va ival 6, OnA.

2+v=6nv=6-2hv=4.

y. Mpénel 4.7.2" =64 N 22 =8 nv=1.

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

c Na ouuninpwaoete tov napakdtw nivaka:

a. Mpéner va éxouv to idlo kUplo pépos , onA.

V=pKal2v=4 gpav =y =2.

B. Mpénel va eival 6pora 6nA. v = p =2 kal eminAéov 2k = A.
y. Mpénei va gival dpola dnA. v = p =2 kal eninféov 2k = - A.

Movwvupo

Tuv/otns

Kupio pépos

BaOuoés ws npos x

BaOpuos ws npos y

BaBués ws npos x, y

_3X4y7

_ﬁxzys

6

1x
5)/

INoia ané us napakdrw anyeBpikés napaotdoeis dev eivar povavupo, a. —xy B. —%(x2 )6 y'y. (—3 +/5 ) x’y* 6. 6a*B’y6

Eva opBoyawvio éxer 6inAdoio pnkos andé to nAdros tou y. To Yovavupo nou ekppdlel to euBadov tou sivai:

a. 4y

B. 3y

Y- 2y

6.y’

Na xapaktnpioete ts enoUEVES npotdoeis pe (), av eival owaotés N pe (A), av eivar AavBaouéves:
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1. O1 ekBétes ous petaPAntés evos povwvUupou eival puaikoi aplBuof.
2. O1 npaypaukoi apiBuoi Bewpolivial yovdvupa.
3. Mia anyeBpikh napdotacn Sev éxel UNOXPEWTIKA apIBUNTKA TUA yid onoladAnote Uuhn tTwv JeTtaBAnTdy Tns.

4. H napdotaon —%x’zyw gival yovavupo.

e ‘Eva povvupo éxel ouvieNeoth % Kal aKEPQIO PéPOs xy’w” .Molo €ival 1o {00 ToU Kal To avTBETO HoVMVUUO TOU;
NMPOTEINOMENEXZ AXIKHIEIX
Na Bpebei n apiBuntkn pn s napdotaons 3xy —5x%y + 2xy* +1960yia a.yia x = —10 kal y =10 B.yia x =0 kar y =0

Motes and us napakdtw afyeRPIKES NApACTACEIS ival LOVVUPA Kal MOoIEs OxI; TNV NepMtwaon nou pia anyefpikn napdota-
on €ival HoVMVUEO Molos &ival 0 oUVIEAECTAS Kal NOIO TO KUPIO HEPOS TOU; YNAPXOUV POVMVUPA Mou Va gival dpola;

_ 2
a. /50p? B. %Xzyzw y.(3+\/§)xyu> 6. My e, X ou 3y
w-X

n. —%(w—x) 8. Xy'w

Na Bpeite to povvupo nou ekppdlel o epaddy Tou ypappookiaopévou pépous tou dindavou --------------
oxnpatos. Na ouykpivete 1o euBadov tou KUKAoU P To EpBadOV Tou YpapUOoKIaoPEVOU UEPOUS.

a. MNa va eival 1o nnAiko a’ : a" yovdvupo npénel v ... Y. Na onyeidoete 1o katdAinAo oclpfono aviodtntas.

B. Aivovtal ta povdvupa (a +1)x2yrm kal —3x"**y” . Na Bpeite tous apiBuous a, A kal P MOTE T HovVMVUpa va gival ioa.

‘Eva povvupo éxel ouviefeotn 18 kai petafintés x kai y. Na npoodiopioete 1o povmvupo,av o Babuds tou ws npos
x gival 4 kar ws npos x kar 'y givar 10.

Na Bpeite us aképaies Upés ou A dote n afyePpikn napdotaon 7x> "y va ival povdvupo. Ln cuvéxea yia us
TUués autés va Bpeite ta avtiotoixa Jovmvuua.
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B. Npaeis pe povovuua
Epwtnon 1
a. Nws yivetar n npéoBeon kal n apaipeon HovwVvUpwy;

B. Mws yivetal o noAAanAaciacpods (YIVOPEVO) HOVWVUHWY;
y. Nws yivetal n diaipeon povwvipwy;

Andvinon
a. MNpooBétoupe N agaipoUpe pévo Guola yovavupa. To
aBpoiopd tous N n diapopd tous ival éva GLOoI0 HOVDVU-
HO PE Ta apXIKA Kal éxel ouvieneotn to dBpoioua h tn
b1a0popd Twv oUVIEAECTWV TOUS.
nx. =3x%y +5x’y —=x’y = (=3+5-1)x’y = X’y
. To yivopevo povwvUpwy gival JovmVUPO PE:
® oUVTEAEDTA TO YIVOUEVO TWV CUVIEAECTMV TOUS
® KUPIO PEPOS TO YIVOUEVO dAWV Twv PETARANTMOV TOUS PE
ekBétn k&Be petaPAntis 1o dBpolopa Twv EKBETMV TNs.

M.X. (2x%y*)(=5ky”) = 2(-5)x’ky’y* = —10x°ky

Y. H 6iaipeon povwvipwy yivetar av noddaniacidooupe 10

b1aIpeTéo pe oV avtiotpo®o tou Oiaipgtn.

Mn.X. (—4052):(—80[?»():

1 —4ap’
—8aPx -8apx
—“4ap’1_1p
—8a P x 2x

~4ap?

2tn b1aipeon povwvduwy to anotéeoua éna. to nnaiko
Ogv €ivai ndvtote povwvupo. 1o napandvw napddelyua
Oev €ival povawvuuo. Agite duws Ki* auto:

4023 4023 1
(-8a"B’X*) : (~4apx) = —8a"B’x aaBr
_8a“BA°

— 204—1 2—1X3—1 — 203 XZ
—4aBx P P

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na kdvete us npdgeis:
a. 3x%y? —x%y? + 8x%y? — 12x%y?

o 2¢ -3x3y(—%xyw2)(—%x2wo)

- (4x’w’): (—%xyzwzj

- (4xtyw’): (2¢%y w?)- 3xyw

Auon

a. 3x’y’ —x’y’ +8x%y’ —12x°y* = (3-1+8-12)x%y* = -2xy*

4 1
. 2x23x (——x wZJ(——xzwon
§ Y| -39 5

2~3~(—%}(—%}x2~x3 XXy ey w'w-a= xby’w’a

v (-4y’w’): (—%xyzu)zj -

1T —dyw’

1 2,.2 1 2,2
—— XY W —— XY W
2 2

—4xy’w? - =8y

6. (—4x4y2w2) ; (2x3y wz)-3xyw =
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422 Na Bpeite tous aképaious Kk, A dote n napa-
—yBx W = —2xy - 3xyw = —6x’y’w ‘ ; . i .
23y YW = —2Xy - oxyw = y kGtw afyePpikh napdotaon va €ival JovAOVU-
MO Kal otn guvéxela va PBPeite 10 HOVWOVUUO:
) o o 3 3 s 2.4

Eva kudivepik6 doxeio éxel aktiva Baons p A=§x8y" 5—§x” 2y?

kal Uyos u. Eva deutepo kuiivdpikd doxelo ITIN GUVEXEIQ Va KAVETE v npden

éxel dinAdoia aktiva. Na Ppeite: A:( 1oys) (2x4y3)
a. ov 6yko tou Seltepou doxeiou Kal

B. néon eninféov xwpnukétNta €xel and 10 NPMIO; AUon

; Mpénerk-5=3 kar A-2=28.Totek =8 kal A=10.
Auon

O 6ykos tou npdtou doxeiou givar V, = np’u.
a. To beUtepo Hoxeio €xel OYKO

/ 3 8, k-5 2 A-2 3 8,,8-5 _ 2 10 2.3
=X —-=X x =
Exoupe c y 3 2y’ y 3 y
\/2 = |‘|(2p)2 u= 4|_|p2U = 4-\/1 , Exgy?’ _Exgy?’ = [E _z) 8y3 = —iX8y3
onn. 4-nAdaoio andé to Nnpwto 6oxeio. 5 3 5 3 15

B. H diapopd twv dykwv givar: 1
(_ey1005 Y (943 ) — 1 (83 - 10,,5

V, =V, = 4np’u—npu = 3np%u = 3V, . Kal A,( 5x y)(ny) 15xy ( 5x y)

Apa 1o beltepo doxeio éxel 3 popES NEPICOOTEPN XWPN- (2x4y ) _

l 2 2(5,4 _i 2
uKkOTNTa anod 1o NPWTo. 75X y (ny)_ Xy

75

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

INoia ané us napakdtw anyeBpikés napaotdoeis Oev eival povawvupo; d. —x°y P. —%(x2 )6 y'y. (—3 +5 ) x’y? 6. 6a'B’y67

Na xapaktnpioete ts enoueves npotdoels Le (X), av eivai owotés n pe (A), av eivar NavOacuéves:

1. To nnAiko povwvUpwy Gev ival Ndvia Jovavupo.

2. To yivopevo povwvUpwy gival ndvta YovmVvUpo.

3. To é4Bpoicpa kai n dlapopd opoiwy povwviuwy gival Névia HOVMOVULO.

2
4. H napdotaon —? glval yovwvupo.
w
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Na avuotoIxioete Uus Napactdaoels tns othins A Ue TS {0€S Tous Nnapactdoels tns otnAns B.
rthidn A rthian B

a. —5x% +5x% 1. -5x%
1
B. —5x%y-5x%y 2. 5(04)’2
. =25x%y?

. dxyw

2
ot —4xyw + 8xyw . —§u)2y

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Aivetar A = -2x’y, B=-x’y*, I =xy’. Na unonoyioete:

a. A-B B. B-T Y. A-B-T 6. A:B
e AT ot B:T ¢ T:B n. B:A

Na Bpeite tous aképaious K, N MOTe n Napakdtw alyeBpikn Napdotaon va €ival JovmVUPO Kal TN GUVEXEID va
Bpeite To povvupo:

3 3,,k-2 1 A+1,,4
—X ——X
P y 3 y

Na Bpebouv ol Tipés twv K Kal A, MOTE va IoXUouV ol I0OTNTES:

o) (—15x*2y"): (-3x*y*) = 5¢°y? B) (40 16¥): (120%6"?) = S

AUo kUKol éxouv aktives 10x kail 6x avuotoixws. Na Bpebel n aktiva tou kUkAou nou éxel epaddv ioo pe to dBpoioua
Vv ePPadmdV twv SUo apxIKmV KUKAWV.






